

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

Fahnen Länder & Regionen > Spanien und Regionen > Spanien Regionen Fahne > Kanarische Inseln Fahne gedruckt | 90 x 150 cm

Kanarische Inseln Fahne gedruckt | 90 x 150 cm



Artikelnummer: DF90x150ESPcn

Kanarische Inseln Fahne gedruckt | 90 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 27,00 CHF inkl. MwSt. (25,00 CHF exkl. MwSt.)

0

Schöne Kanarische Inseln Fahne preiswert im Onlineshop bestellen

In unserem Onlineshop fahnenwelt.ch können Sie günstige Regionsfahnen Kanarische Inseln bestellen, die aus unserem bewährten Super-Light-Fahnenstoff gefertigt sind. Mit den zwei angebrachten Ösen, die sich auf der kurzen Seite der Flagge befinden, wird Ihnen das Aufhängen oder Befestigen der Kanarische Inseln Flagge sicher problemlos gelingen.

Die farbechte Kanarische Inseln Fahne ist mit einem leichten Besatzband verstärkt. So können Sie Ihre Fahne nicht nur für drinnen, sondern auch für kurzzeitige Aussenhänge verwenden. Sie können Ihre universal einsetzbare Regionen Flagge also für jeglichen Anlass brauchen. So findet die Kanarische Inseln Bezirksfahne Flagge oft Verwendung bei Nationalfeiertagen, Vereinsanlässen, Länderspielen, oder auch zur Dekoration.

Die Landesflagge Kanarische Inseln kann man auch bei tiefen Temperaturen reinigen und waschen. Damit bleibt Ihnen die schöne Fahne auf längere Zeit hin in gutem Zustand erhalten. Weitere Informationen finden Sie in den FAQ?s.

Die Lieferzeit der Regionsflagge Kanarische Inseln ist ca. 1-3 Arbeitstage.

Ihre Kanarische Inseln Fahne kann viele Eigenschaften aufweisen:

- Das Polyestergewebe des Super-Light-Stoffes gewährleistet die gute Qualität der Fahne.
- Die Länderfahne besitzt Farbechtheit.
- Sie haben die Möglichkeit, Ihre Fahne zu waschen.
- Sie eignet sich auch für draussen.

Weitere Informationen zu dieser Fahne:

Kanarische Inseln ist eine Region von Spanien

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho